



香港文匯報訊(記者 達里) 對於鄧小巧近日加盟英皇簽約做歌手,同公司的泳兒與湯怡均表示高興。湯怡稱希望有機會擔演小巧的新歌MV;泳兒則指面對新人湧現,有意進軍影壇增值自己。

# 笑言與鄧小巧爭做「師兄弟」 泳兒感威脅

## 望演戲增值



◆泳兒透露自己有意進軍影壇。



◆鄧小巧近日加盟英皇簽約做歌手。

泳兒、湯怡、沈震軒、衛詩雅與曾樂彤前晚出席《2022/23 香港賽馬會冠軍人馬獎頒獎禮》。泳兒與湯怡高興公司簽入鄧小巧做歌手,雖然有指公司現在「陰氣重」,但泳兒笑稱其實她與小巧是爭做師兄弟,因為她們性格都像男仔頭。湯怡表示希望有機會擔演小巧的新歌MV,又大讚小巧老公願意陪太太去追夢,相信如她有這種機會,老公麥秋成也會全力支持她。提議湯怡也可以加入樂壇時,她即大反應道:「不好了,我專注演戲就好,不要嚇倒人吧,大家也不要翻我的黑歷史,我老公跳舞很功,其實我是個跳舞歌手。」泳兒就笑稱以往曾跟湯怡一起做商演唱歌,她更透露自己有意進軍影壇,說:「最近都有參與Casting,因為公司簽了很多歌手都感到有威脅,所以要演戲去增值自己。」問到泳兒想演什麼角色時,她認真地說:「我想演變態殺手,打人都得。因為我鍾意刺激,就算睇戲都會揀鬼片和驚悚片。」

### 沈震軒 自覺可做好銷售員

至於最近開設健身中心做老闆的沈震軒,就表示剛開業一個月,在業績上要努力,藉參與不同類型活動,可以結識更多新朋友,更發掘到自己原來喜



◆(左起)曾樂彤、衛詩雅、沈震軒、泳兒與湯怡共同出席活動。

歡做銷售員。沈震軒坦言借助藝人和商人的身份去認識不同階層的人,推薦大家到他的健身中心做運動。他笑道:「我真的好鍾意做Sales,如果我不是藝人,我應該是好勁的Sales,更可以做埋Management,我主動去介紹朋友去做Gym時,見到大家的眼神都好開心。」問到女友陳欣妍會否做「生招牌」去吸客,沈震軒笑稱女友剛開劇,連睡覺的時間也沒有,反而他一有時間都會盡量駐場,但也不敢自己開班教人健身,他說:「因為自己未考健身牌,原本打算參加下月舉行的健美比賽,但身形還未操得夠好,所以延期到明年才參賽。而且有時我要開工拍戲,也不好意思叫學生等我幾個月。」沈震軒又高興地表示難得參與馬會活動,若讓他有機會見到有「馬場沈震軒」之稱的練馬師羅富全,一定會跟對方集郵合照留念。



◆沈震軒笑言自己不做藝人,應該是好勁的Sales。

◆嘉欣女性魅力



### 龔嘉欣拍誘惑戲難忍笑

香港文匯報訊(記者 達里)劇集《靈戲逼人》講到張振朗與女友蔚雨芯分手後,與「女鬼」龔嘉欣出雙入對後產生感情,更在夢中見嘉欣大跳性感舞蹈,風情萬種地跳上他的大腿並咬耳



◆吳子冲呢場爆戲真係喊到眼淚鼻涕都流出來。

### 吳子冲演爆戲獲正評

仔,場面香艷又搞笑。嘉欣繼《新四十二章》跳K-pop後再挑戰性感舞,她以「一味掛住笑」來形容拍攝情況,說:「拍攝時最難是忍笑,我們有跟導演研究這誘惑戲的尺度,最終都是大家不停在笑。」不少年輕演員在劇中都有亮眼表現,如飾演阮浩棕好友的吳子冲,因被誤解要退出戲班的他,深感不捨地向阮浩敏訴苦期間,憶起當日擊親離世時,阮浩棕如何安慰及陪伴他。原來這一幕是吳子冲入行5年來第一次演爆戲,他在社交平台上分享道:「對於喊戲我是完全沒信心,當時真的沒想過可以喊到鼻水都出來,橫膈膜又抽筋。」由於角色單純、善良又思想正向,吳子冲在網上獲得不少好評,甚至讚他外形可塑性高。吳子冲稱由接到劇本後已開始擔心及緊張,拍攝前更刻意「黑面」24小時,說:「自己看回出街成品都覺得不是做得十分好,喊戲真的好難,喊得只是第一步,然後發現要喊住講對白會更難,因為條氣會抽搐,好易會口齒不清,希望下次可以講清楚對白。」

### 開店當老闆教投資獲母支持

### 林作笑言連婆媳關係都變好

香港文匯報訊(記者 阿祖)林作昨日為加密貨幣兌換平台當一日店長,為他準備在這行大展拳腳前來探路。林作透露他最近有開班教人投資股票,更準備投資7位數於9月在中環開設兩間店,一間林作店,另一間裕美店,其中裕美店所賺的會全部轉贈女友裕美,留作養妻活兒之用。這趟開店投資,林作笑言很感受到母愛:「我33歲人,以前做大律師、做保險,她都覺得麻麻地,現教人投資她就支持,因為好似做回她老本行,我們母子關係更好,分分鐘連婆媳關係都可以搞好。」林作直指媽媽從炒細股起家,最高峰獲利過億,但當然有賺有蝕,在疫情期間更幾乎要變賣麥當勞道的複式單位,不過媽媽經高人指點,現在身家又翻回過來不用賣屋,他指媽媽只認有3至5億身家,但他估計最少有10億:「我希望可以青出於藍,目標威過我媽媽。」林作明白做投資行業要冒風險,但有危才有機,問他會否做兩三年又轉行?他笑指當老闆就不會被炒,也沒有被攻擊的可能



◆林作透露裕美店所賺的會全部轉贈女友裕美。

性。是怕再被炒才想當老闆?林作坦言要做人生主導者要自己話事:「但沒有這些經歷就不可以行到這一步,沒過去三年的收入也沒本金去開舖,都是勵志和公平的,有時候亦需要忍辱負重。」

## 10部港片大灣區展映 重溫成龍周潤發佳作

香港文匯報訊(記者 李望賢 深圳報導)《A計劃》中成龍從20米高的鐘樓驚險一躍,《黃飛鴻》中正邪雙方令人屏息的竹梯大戰,《蜀山》中融合敦煌美學的武俠世界,《喋血雙雄》中周潤發、李修賢經典的教堂槍戰……大灣區的影迷今日起有望在影院重溫這些經典港片。由廣東省委宣傳部(省電影局)指導,紫荊文化集團主辦,港灣影視(籌)、中影(深圳)電影有限責任公司聯合承辦,廣州市電影家協會支持舉辦的「香江記憶光影百年」香港經典影片回顧展(第一季)日前在深圳灣萬象影城拉開帷幕。此

次活動共展映10部香港經典老片,覆蓋廣州、深圳、珠海、佛山、香港、澳門等11座城市,活動時間持續2個月。原汁原味的粵語原聲,深入人心的銀幕形象,為大灣區觀眾再現香港電影黃金時代的銀幕風采。據悉,本次回顧展囊括了《鬼馬雙星》(1974),《A計劃》(1983),《蜀山》(1983),《地下情》(1986),《刀馬旦》(1986),《警察故事續集》(1988),《喋血雙雄》(1989),《黃飛鴻》(1991),《飛鷹計劃》(1991),《柔道龍虎榜》(2004)共10部影片,雲集了成龍、周潤發、李連杰、林青霞、張曼玉、梁朝偉、洪金寶、關之琳、古天樂、郭富城等香港影壇各個時代的傳奇明星,展映影片皆為徐克、吳宇

森、關錦鵬、成龍、杜琪峰、許冠文等香港著名導演的代表作。此次回顧展還特別推出《警察故事續集》和《柔道龍虎榜》的4K版本,為影迷帶來前所未有的高清晰視感。



◆「香江記憶光影百年」香港經典影片回顧展拉開帷幕。

### 未獲《中年好聲音2》入圍通知

### 鄭梓浩杜德智抱平常心

香港文匯報訊(記者 阿祖)剛參加過《中年好聲音2》海選的杜德智及鄭梓浩昨日到新城電台接受薛家燕訪問。問二人是否已獲通知入圍一百強?他倆表示未獲無綫通知,杜德智指海選初時也有點緊張,但現覺得沒有所謂:「都是弟弟杜德偉(Alex)知我喜歡唱歌,話我知報名,我曾經都出過2張唱片,無論今次入不入圍我都喜歡唱歌,不再入行也不代表完結,因為音樂帶给了我很多。」鄭梓浩也曾出過兩張唱片,他參加《中2》也只抱平常心,他錯過了第一屆,今次即在電視掃二維碼報名。他表示跟杜德智並不算太熟,但他倆共在一個經典同學會的群組,早幾年有過聚會,而他疫情至今都有做直播開live,直播間設有幾套靚器材。杜德智也笑言家中有10套鼓、8支結他,兩人即相約帶齊樂器一起Jam歌。身形甚fit的杜德智更表示:「健身是我的生活,音樂是我的靈魂。」鄭梓浩也認同自己一直跟音樂熱戀中,他也向杜德智求教如何運動練氣,因他對自己都很有要求:「我覺得腰不可粗過個胸,我不容許自己做個有肚胸的爹。」



◆鄭梓浩(左一)及杜德智昨日接受薛家燕訪問。